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Otkrij rješenje zagonetke tako da umjesto brojeva ispod crte upišeš slovo:
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Koji je broj za 358 veći od broja 442?
R.: _____________________________________
O.: ______________________________________________________

Broju 627 dodaj zbroj brojeva 123 i 82. Koristi zagrade.
_____________________________________________________________________


Zbroji bilo koja dva troznamenkasta broja tako da njihov zbroj bude 681. 
_____________________________________________________________________

MOZGALICA

Procijeni: Koliko jabuka stane u jednu zdjelu? O čemu sve ovisi broj jabuka u zdjeli? Razmisli i odgovori (Nema krivog odgovora.  )
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ukoliko kod kuće imaš jabuke, pokušaj ih smjestiti u različite zdjele i vidjeti što će se dogoditi. 
image1.png




